

**दो दिन बाद सब भूल जाएंगे**



सैनिक हमेशा ही देश के लिए अपनी जान देते आये हैं। लेकिन उनकी जान पर सिर्फ राजकारण ही होता आया है। दो दिन बाद सब भूल जायेंगे। बहुत ही घटिया साजिश रची गई है। आतंकवादियों ने भगवान सैनिकों की आत्मा को शांति दें और उनके परिवार को दुख सनेने की शक्ति दें।

विकास रंगा, अमरावती

# 107 गरीब व जरूरतमंद मरीजों की प्लास्टिक सर्जरी

**रोटरी मिडटाउन का 25 वां निःशुल्क शिविर, सुपर स्पेशलिटी अस्पताल का मौलिक योगदान**



**प्रतिनिधि, 17 फरवरी अमरावती-** रोटरी क्लब ऑफ अमरावती मिडटाउन द्वारा स्व. रोहित पोपट की स्मृति में आयोजित दो दिवसीय 25वें निःशुल्क प्लास्टिक सर्जरी शिविर में 107 गरीब व जरूरतमंद मरीजों को प्लास्टिक सर्जरी कर विकृति और विदूषता से मुक्ति दिलाई। सुपर स्पेशलिटी अस्पताल का मौलिक योगदान मिला। शिविर के चलते गत 10 फरवरी को नवाथे चौक स्थित



अरिहत अस्पताल में पूर्व जांच शिविर लिया गया। इसमें करीब 180 मरीजों ने पंजीयन किया था। उसमें से सर्जरी के लिए 107 मरीजों का चयन किया गया। चयनित मरीजों को मंगलवार, 12 फरवरी से भर्ती किया गया। ऑपरेशन पूर्व विविध जांच पश्चात शुक्रवार सुबह 8 बजे से देर रात तक 78 मरीजों को प्लास्टिक सर्जरी की गई। शनिवार, 16 फरवरी को 27 मरीजों को प्लास्टिक सर्जरी की गई। तकनीकी कारणों से तीन



मरीजों का ऑपरेशन रिजेक्ट किया गया। मरीजों में अधिकतर झुलसे, कटे-फटे होठ, चिपके हुए अवयव, जन्जात विकृति, चेहरे पर दाग का समावेश रहा। सभी मरीज थिलाई, दर्यापुर, मोशी, वरुड, माहुर, यवतमाल, नांदगांव खंडेश्वर, अमरावती, चिखलदरा, धारणी क्षेत्र के थे। प्लास्टिक सर्जरी शिविर में सुपर स्पेशलिटी अस्पताल के सिविल सर्जन डॉ. श्यामसुंदर निकम, ओएसडी डॉ. तुलसीदास भिलावकर व टीम का सहयोग मिला। अस्पताल के दो वार्ड, ऑपरेशन थिएटर व अन्य सुविधाएं उपलब्ध कराई गई थीं। प्लास्टिक सर्जरी किये गए सभी मरीज स्वस्थ हैं। 5-6 दिनों तक अस्पताल में रख कर छुट्टी दी जाएगी। मरीजों के लिए नाश्ता, भोजन व दवाइयों का प्रबंध रोटरी द्वारा किया जायेगा। शिविर में स्वास्थ्य उपसंचालक डॉ. फारुखी व अन्य अधिकारी भी पहुंचे थे। नवनीत राणा ने भेंट देकर जानकारी ली। शिविर को सफल बनाने में नागपुर, अकोला, मुंबई व

**महानुभाव अध्यासन केंद्र में व्याख्यानमाला 20 फरवरी को**



**प्रतिनिधि, 17 फरवरी अमरावती-** संत गाडगेबाबा विश्वविद्यालय महानुभाव अध्यासन केंद्र की ओर से प्रबोधन व्याख्यानमाला का आयोजन किया बुधवार, 20 फरवरी को सुबह 9 बजे नारायण अमृतराव देशमुख महाविद्यालय चांदूर बाजार में व आठवें पुष्प का आयोजन बुधवार, 27 फरवरी को सुबह 10 बजे खेरडे महाविद्यालय कजगांव में किया है। अध्यक्ष स्थान पर विवि प्र-कुलगुरु डॉ. राजेश जयपूरकर व प्रमुख वक्ता प्रा. डॉ. कल्पना मेहरे तथा बतौर प्रमुख अतिथी में शांकांपंत सोनार व संदीपपंत सोनार उपस्थित रहेंगे। व्याख्यानमाला में उपस्थित रहने का आह्वान कुलसचिव डॉ. हेमंत देशमुख, महानुभाव अध्यासन केंद्र प्रमुख डॉ. महंत सोनपठकर, प्राचार्य डॉ. जे.डी. माकोडे, प्राचार्य डॉ. डी.एन. बदुकले ने किया है।

**जलसंपदा पतसंस्था का 21 को महाबलेश्वर में सम्मान**

**28 वर्षों से सदस्यों की निरंतर सेवा, जल्द ही बैंक में रुपांतरण का मानस**



**प्रतिनिधि, 17 फरवरी वर्धा -** जलसंपदा कर्मचारी सहकारी पतसंस्था को 'बैंको पतसंस्था ब्ल्यू रिबन 2018' पुरस्कार से 21 फरवरी को क्लब महेंद्रा साज रिसोर्ट महाबलेश्वर में सभी पदाधिकारी व संचालक मंडल सहित गौरवान्वित व सम्मानित किया जा रहा है। संस्था को इसका पूर्व महाराष्ट्र शासन का सहकार भूषण पुरस्कार वर्ष 2014 में मिला है। संस्था के लिए यह बड़े ही गौरव की बात है। संस्था की प्रगति की गरुड उड़ान भविष्य में भी बरकरार रहेगी, ऐसा भरोसा सभी संचालक मंडल ने व्यक्त किया है। जलसंपदा सहकारी पतसंस्था बीते 28 वर्षों से सदस्यों की सेवा में कार्यरत है।

**नरसम्मा का पुरस्कार वितरण अमरावती-**

नरसम्मा हिस्सा शैक्षणिक ट्रस्ट द्वारा संचालित कला, वाणिज्य व विज्ञान महाविद्यालय में विविध शैक्षणिक विषयों में महाविद्यालय स्तर पर सर्वोत्कृष्ट अंक प्राप्त करने वाले विद्यार्थियों को पुरस्कार से सम्मानित किया गया। समारोह में बतौर प्रमुख अतिथी में प्राचार्य डॉ. राजेश चंदनपाट, प्रा. रवींद्र खंडेकर, गोविंद पांडे, संजय बल्लभ, संजय पाचखेडे, मुख्याध्यापिका कुलकर्णी उपस्थित थे। कला में श्रुति चुलबे, विज्ञान में अक्षय हांडे, पर्यावरणशास्त्र विभाग से अंकिता धामणे, रसायनशास्त्र में जमुना बहीवाला, कम्प्यूटर विभाग से मयूरेश देशमुख को पुरस्कृत किया गया। साथ ही कनिष्ठ विभाग से कला में ममता गणविर, विज्ञान में दिव्या लायडे व वाणिज्य में संकेत किन्हीकर को प्रदान किया गया।

**महिलाओं को दिलवाऊंगी हक का घरकुल**



**नवनीत राणा ने किया संकल्प वलगांव में नारी शक्ति सम्मेलन**

**प्रतिनिधि, 17 फरवरी अमरावती-** युवा स्वाभिमानी पार्टी महिला मोर्चा की ओर से वलगांव के हरिकृष्ण मंगल कार्यालय में नारी शक्ति सम्मेलन का आयोजन किया गया था। नवनीत राणा ने महिलाओं को भरोसा दिलाया कि वर्ग 2 की जमीन वर्ग 1 में कर वलगांव व आसपास के गांवों की

करना, अमरावती जिला शराब मुक्त, सड़क, सभागृह, व्यायामशाला, प्रशिक्षण केंद्र, वाचनालय का निर्माण किया जायेगा। वलगांव को दूसरे अमरावती शहर के रूप में विकसित किया जाएगा। इस अवसर पर मोहिनी मोहोड़, बनारसे ताई, राजनती गोवर्धन, ज्योति सैरिसे, अंजली देऊलकर, अश्विनी झोड़, पावल खावल, सीमा पाखरे, जया दिवान, रंजना टवलारे, जीतू दुधणे, राहुल काले, अंकुश सावकर, अंकित दहातोडे, संस्कार जोशी, श्रीकांत पवार, अक्षय लोखंडे, चंदा लांडे, संगीता मोहिते, मीरा कोलटेके, अंकुश बोरेसे, योगेश तायडे, पल्लवी मोहोड़ आदि उपस्थित थे।

# कपल्स ने किया धमाकेदार वेलेंटाइन डे सेलिब्रेशन

**सोशल स्क्रैयर रेस्टो कैफे में पार्टी, गीत-संगीत, नृत्य, उपहार व अनलिमिटेड फूड्स**



**प्रतिनिधि, 17 फरवरी अमरावती -** बडनेर रोड स्थित होटल सोशल स्क्रैयर रेस्टो कैफे में गुरुवार की रात कपल्स के नाम रहे। कपल्स ने धमाकेदार वेलेंटाइन डे सेलिब्रेशन किया। पार्टी में गीत, संगीत, नृत्य, उपहार व अनलिमिटेड फूड्स का जलवा रहा। मेरी मूवमेंट इवेंट मैनेजमेंट कंपनी ने पार्टी का आयोजन किया था। इस अनूठे कार्यक्रम में शहर के युवा और प्रीड करीब 60 से 70 कपल्स सहभागी हुए। कुछ कपल्स बच्चों के साथ शरीर कर रहे थे। आयोजकों द्वारा इस इवेंट दौरान वेज, नॉनवेज, अनलिमिटेड फूड्स प्रदान किया गया। डीजे



नाइट, लाइव म्यूजिक, फोटो बूथ, विविध गेम का आयोजन किया गया था। हर गेम के लिए आकर्षक पुरस्कार दिया गया। सेलिब्रेशन के हिसाब से होटल दूरहन की तरह सजाया गया था। गुब्बारे, आकर्षक फर्नीचर व रोशनी की गयी थी। कपल्स ने लाइव म्यूजिक व डीजे पर थिरकने का आनंद लिया। करे चंद तारो को मशहूर इतना, पहली नजर में ऐसा जादू, झिंग झिंग झिंगाट, जो भिड़ा तेरे नैनो पर टांका ऐसे एक से बढ़कर एक फड़कते गीतों पर कपल्स थिरके। अपने लाइफ पार्टनर को हार्ट शोप के चाकलेट भी गिफ्ट दिए। आयोजकों द्वारा भव्य केक काटा गया। सेलिब्रेशन दौरान

**ग्राहकों को अधिक से अधिक सेवा**



सोशल स्क्रैयर रेस्टो कैफे के संचालक विनोद भोजवानी ने कहा कि सवा साल पूर्व होटल का शुभारंभ हुआ। अधिक से अधिक ग्राहकों को अच्छी सेवा देने का प्रयास करते हैं। वेलेंटाइन डे सेलिब्रेशन का आयोजन पहली बार किया गया। इसके पूर्व न्यू ईयर नाइट, लोहडी व अन्य पार्टियां आयोजित की गयीं। उन्होंने कहा कि इस इवेंट की लेकर लोग आशंकित रहते थे। बाहर जाकर इवेंट मनाने को लेकर संकोच करते थे, मगर समाज में ऐसे उपक्रम जरूरी हैं। अब ऐसे आयोजनों में परिवार हिस्सा ले सकते हैं। बच्चे भी खुश हो सकते हैं। यहां भरपूर पार्टी व पार्टियों का समुचित इंतजाम है।

**होटल मोतीमहल डीलक्स में कैडल लाइट डिनर**



राजापेट चौक स्थित होटल मोतीमहल डीलक्स तंदूरी ट्रेल में भी वेलेंटाइन डे का उत्साह बना रहा। आकर्षक साज सजा, गुब्बारे व रोशनी की गयी थी। हर टेबल सजाया गया था। कैडल लाइट डिनर के लिए काफी भीड़ हुई थी। अनेक कपल्स व परिवार वेलेंटाइन डे सेलिब्रेशन के लिए पहुंचे थे। सुदेश और सोनल मुंघड़ा ने बताया कि वे कैडल लाइट डिनर के लिए आए हैं। यहां की साज सजा काफी लुभानी है। इस तरह के सेलिब्रेशन केवल कपल्स ही नहीं, बल्कि बच्चों के साथ मनाने चाहिए।

# कल शिवजयंती पर शिवमय होगा शहर

**संवाददाता, 17 फरवरी परतवाड़ा -**

हिंदवी स्वराज्य के संस्थापक महान राजा छत्रपति शिवाजी महाराज की जयंती 19 फरवरी को धूमधाम से मनाई जायेगी। हर वर्ष की तरह इस वर्ष भी शिवजयंती पर परतवाड़ा शहर शिवमय हो जायेगा। परतवाड़ा शहर में शिवभक्त प्रमोद डेरे ने 2010 से एक आदर्श और परंपरागत रूप से शिवजयंती मनाने की प्रथा शुरू की। डेरे ने 2010 में शिव चरित्र प्रसारक मंडल की स्थापना की और इसी बैनर तले हर वर्ष शिवजयंती का आयोजन किया जाता है। जिसमें सभी जाति धर्मों के लोग शामिल होते हैं। सर्वपक्षीय जनप्रतिनिधि, प्रतिष्ठित नागरिक बिना किसी राजनीतिक लेवल के शिवजयंती समारोह में शामिल होते हैं। शिवजयंती पर बालाजी कुटिया मंदिर से एक विशाल रैली निकाली

**शिवभक्त प्रमोद डेरे ने शुरु की आदर्श परंपरा**



में परंपरागत वेशभूषा में हजारों की संख्या में महिला-पुरुष शामिल होते हैं। रैली का मुख्य आकर्षण मां जिजाऊ की वेशभूषा में सानिका प्रमोद डेरे, प्रमोद डेरे व मावले की वेशभूषा में शिवभक्त होते हैं। पालकी का विधिवत पूजन किया जाता है। सभी शिवभक्त अनुशासनबद्ध तरीके से शानदार कतार में पैदल चलते हैं। रैली में न डीजे बजता है न ढोल ताशे। बस पूरा आसमान छत्रपति शिवाजी महाराज और मां जिजाऊ के जयघोष से गुंजायमान हो जाता है। इस बार 19 फरवरी को आयोजित शिव जयंती रैली में 10 हजार से ज्यादा लोग शामिल होने की संभावना है। हर वर्ष रैली में शामिल होने वाले शिवभक्तों की संख्या बढ़ रही है। शिवस्मारक जयसंभ

चौक पर छत्रपति शिवाजी महाराज के अभारुद पुतले की पूजा अर्चना कर प्रसाद वितरण किया जाता है। यहां मान्यवर शिवचरित्र पर अपने विचार प्रकट करते हैं।

समाज सेवा में प्रमोद डेरे का उल्लेखनीय योगदान रहा है। पिछले वर्ष आठवड़ी बाजार की झोपड़ियों में लगी आग से काफी नुकसान हुआ था, उस समय डेरे ने मदद कर गुनासानग्रस्त परिवारों को जीवनावश्यक बर्तन कपड़े आदि का वितरण किया था। पुलिस कस्टडी से नागपुर शेल्टर होम में पहुंचाई गई वीरंगनाओं को जीवनावश्यक वस्तुओं के साथ सिलाई मशीन वितरित की। बाढ़ग्रस्तों को मदद करने जैसे अनेक सामाजिक कार्यों में प्रमोद डेरे हमेशा आगे रहते हैं। बिना किसी प्रचार-प्रसार के, बिना श्रेय लेने की भावना से हर साल शिवजयंती का आयोजन किया जाता है।

**Whirlpool CORPORATION**  
**एअर कंडिशनर्स**  
₹ 1111/-\* डाउन पेमेंट पर  
**केडिया**  
C/o केडिया मॉल, श्रीकृष्णपेट मो. 9049912413

**हापूस आंब्याचे आम्रखंड**  
**श्रीखंड रोहित डेअरी**  
पार्सल सुविधा उपलब्ध  
राजकमल, अमरावती फोन: 0721-2563383

**देशी घी एवं ड्रायफ्रुट युक्त गाजर हलवा**  
**रघुवीर**  
RAGHUVVEER MITHAIYA Shyam Chowk, 0721-2563088  
RAGHUVVEER REFRESHMENT Raghuper 0721-2590004  
RAGHUVVEER SWEETS Nagpur, 0721-2522777